



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

分享主愛

劉子展弟兄

刊於本堂 2017 年 3 月 5 日主日崇拜周刊

我小學就讀聖公會學校，因此很早就開始接觸基督信仰。學校校訓是「非以役人、乃役於人」。當時的副校長是一位虔誠基督徒，常常帶領我們背誦主禱文及為同學祈禱。他的愛心為年少的我播種了宗教情懷。但很可惜我卻要輾轉流浪，待到 1990 研究院畢業後才終於決志跟隨耶穌。

我信主之後一直在靈糧世界佈道會沙田堂參加崇拜及事奉，直到 2000 年加入循道衛理馬鞍山堂這個大家庭。一直非常認同和欣賞循道衛理聯合教會一貫的信仰理念，除了着重會友的靈性外，也非常強調信仰實踐，不但聽道，也要行道，更要效法主基督的捨己精神，去關顧我們的鄰舍，見證主的大愛。馬鞍山堂於 2010 年成立了社會關懷委員會，透過不同活動鼓勵會友關心社會，實踐信仰。非常感恩，主鼓勵我在這個崗位與一班熱心的弟兄姊妹一同服侍見證祂。目前社會關懷委員會有幾個恆常的事工項目包括：

一. 捐助及支持社區食物銀行 - 推動會友關注基層人士及社會貧富不均問題。

二. 監獄探訪 - 配合總議會的監獄事工，藉此鼓勵囚友重拾信心，重投社會。

三. 懷愛會兒童之家 – 兒童之家乃政府資助的社會服務，在社工督導下照顧一班中、小學生。他們都是因各種家庭問題而需要暫時離家接受特別照顧。我們透過舉辦多元活動幫助擴闊他們視野並帶來歡樂。

四. 醫院探訪 – 每年聖誕節前都會探訪沙田醫院舉行聯歡日，為院友帶來節日歡樂氣氛。此外亦鼓勵會友受訓成為醫院義工，恆常到沙田醫院、威爾斯醫院和慈氏護養院探望病友。

除了各種社會服務，委員會亦積極推動會友關心社會，如政制發展，社會貧窮，佔領中環等。就著這些議題，我們曾舉辦分享會、研討會和講座等，弟兄姊妹都積極參與及熱烈討論分享。未來我們盼望能擴闊社會關注的範疇並更多探討信徒如何以信仰的層面回應。願主加力並帥領我們。

我們常常強調事奉主，為主作工，許多時卻又不自覺地高舉了自己，彷彿我們能為主完成什麼重要的使命，為他的永恆計劃出謀獻策。但我發覺，神往往透過我們服侍他的時候，讓我們看到生命的真諦，自己的不足。祂拆毀我們卻又藉此把我們重新堅固和建立起來。在慈氏護養院服侍一班院友時讓我深刻感受到主深切的恩典和祂的造就。院內大部分院友身體都有嚴重創傷甚至終身癱瘓。在常人的角度，絕對是一種困苦不堪、沒有指望的生活。但我們未嘗看見他們低沉自怨，卻反而見證他們積極投入活動並大聲高歌唱詩讚頌造物主！他們的生命力、單純的信心、豁達及對神的無怨無悔，反過來感染我們這些所謂的「服務者」！其實我們作不了什麼，是主呼召我們走在一起同行，以愛互相激勵和療癒生命的軟弱創傷。

願主賜福保守、安慰及醫治我們。《聖經》「羅馬書」八章 35-39 節提到：「誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？

是迫害嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？如經上所記：『我們為你的緣故終日被殺；人看我們如將宰的羊。』然而，靠著愛我們的主，在这一切的事上，我們已經得勝有餘了。因為我深信，無論是死，是活，是天使，是掌權的，是有權能的，是現在的事，是將來的事，是高處的，是深處的，是別的受造之物，都不能使我們與上帝的愛隔絕，這愛是在我們的主基督耶穌裡的。」

求主堅固帶領馬鞍山堂弟兄姊妹，讓我們在生命道上能以你的心為心，明白主愛之奧秘，並能與人分享，蒙主喜悅，阿們。

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)